
KRASOVÁČEK 
Informační bulletin obce Krasov 

                    Listopad 2013 

 

Vážení spoluobčané, 

po delší odmlce Vám přinášíme nové informace o dění 

v naší obci, o novinkách v organizaci obce a také o 

plánovaných kulturních akcích v nejbližší době. 

 

 

Zveřejňování uzavřených smluv 

Obec Krasov začala zveřejňovat na portálu veřejné 

správy veškeré uzavřené smlouvy v registru smluv. 

Chceme tím dosáhnout co nejlepší informovanosti a 

co nejvyšší transparentnosti postupů obce a jejího 

hospodaření. Každý občan tak nyní má možnost si 

jednotlivé smlouvy prohlédnout a detailně se seznámit 

se smluvními podmínkami. Postup pro zobrazení 

smluv je jednoduchý: 

 

- do webového prohlížeče vložíte adresu: 

 http://portal.gov.cz/portal/obcan/rejstriky/data/ 

- rozkliknete znaménko „+“ vedle odkazu „Registr 

smluv“, který je v levé liště 

- pod vyhledávacím panelem kliknete na odkaz 

„Rozšířené vyhledávání“ 

- poté stačí už jen zadat do kolonky „Jméno 

publikujícího“ heslo Krasov a seznam 

uzavřených smluv se Vám zobrazí v dolní části 

obrazovky. Zde můžete listovat jednotlivými 

smlouvami, jejichž plné znění je vždy uloženo 

v příloze záznamu (po kliknutí na ID záznamu). 

 

Spolu se smlouvami budeme zveřejňovat také 

objednávky obce. Budete tak mít přehled o tom, jaké 

práce si obec objednává a kolik za ně platí. S výší 

plateb také souvisí další novinka, kterou pro Vás 

chystáme: 

 

 

Transparentní účet obce 

Pro lepší informovanost Vás občanů jsme se spolu se 

zastupiteli dohodli na novince, kterou v nejbližší době 

spustíme. Jedná se o takzvaný transparentní účet obce. 

Jeho předností a účelem je přehled každého občana o 

výdajích, které naše obec má a které platí 

prostřednictvím účtu u Komerční banky a.s. Jakmile 

bude transparentní účet zřízen, budeme Vás 

informovat o podrobnostech a způsobu, jak do účtu 

nahlížet. Věříme, že naši snahu oceníte. 

 

Krasov na Facebooku a Twitteru 

V rámci naší snahy o zkvalitnění komunikace mezi 

obcí Krasov a jejími občany, přinášíme ještě jednu 

novinku. Obec Krasov založila svůj oficiální 

facebookový a twittrový profil. Staňte se přáteli na 

Facebooku nebo sledujte obec na Twittru. Vkládejte 

své připomínky, podněty, dotazy i komentáře. Budeme 

na ně reagovat. Navrhujte další společenské akce, o 

které byste měli zájem, sdílejte s ostatními 

zajímavosti, komunikujte a domlouvejte se. My 

budeme na těchto profilech vkládat informace z dění 

v obci, fotky ze společných akcí, zajímavé odkazy a 

mnoho dalšího. Nechme obec žít i virtuálním životem 

– ten konec konců může podstatně zlepšit i ten reálný. 

 

Odkazy na profily: 

Facebook: 

www.facebook.com/pages/Obec-Krasov/586162964784676 

 

Twitter: 

www.twitter.com/ObecKrasov 

 

 

Drakiáda 2013 

Minulý měsíc se 28.10.2013 za spolupráce Svazu žen 

Krasov a obce Krasov uskutečnila dnes již tradiční 

drakiáda. Místem konání byla louka za katolickým 

kostelem, příjemného setkání se zúčastnilo přibližně 

20 dětí s doprovodem rodičů. Draci nádherně doplnili 

podzimní atmosféru, společně jsme opekli párky, 

pochutnali si na sladké roládě a děti se zúčastnili 

soutěže, ze které si každé odneslo drobnou věcnou 

cenu za svoji šikovnost. Děkujeme všem účastníkům 

za výbornou atmosféru a Svazu žen velice děkujeme 

za vynikající pomoc při organizaci drakiády. Těšíme 

se na další ročník a bohatou účast. 
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Výtvarný kroužek 

A teď jedná dobrá zpráva pro všechny naše malé 

výtvarníky – obnovili jsme chod výtvarného kroužku. 

Každý týden se tedy opět koná výtvarný kroužek pro 

děti. Kroužek probíhá vždy od 17:00 hodin na OÚ 

Krasov. V liché týdny se kroužek bude konat v úterky, 

s dětmi maluje, kreslí a vyrábí paní Ester Grůzová. 

V sudé týdny bude kroužek probíhat ve čtvrtky pod 

vedením paní Heleny Bajcarové. Prosíme rodiče, zda 

by, v případě, že jim po předchozím kroužku zbyly 

doma výtvarné potřeby, na které děti přispívali 

padesátikorunou, byli ochotni tyto potřeby dětem a 

obci poskytnout k další činnosti kroužku. Děkujeme a 

těšíme se na každého výtvarníka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mikulášská nadílka 

Na neděli 1.12.2013 pro Vás ve spolupráci se svazem 

žen plánujeme uspořádat mikulášskou nadílku.  

Konkrétní místo, čas a program této akce ještě 

upřesníme.  

 

 

Vánoční koncert 

Týden po mikulášské nadílce, v neděli 8.12.2013, 

Vám atmosféru nastávajících vánočních svátků  

spolehlivě navodí vánoční koncert v katolickém 

kostele. Stejně jako loni vystoupí Smíšený pěvecký 

sbor Bruntál. Těšit se můžete na kulturní zážitek, který 

se jen tak nezapomíná. Jistě vám to potvrdí i ti, kteří si 

ho loni nenechali ujít.   

 

 

 

Poplatek za popelnice 

Upozorňujeme, že do 30.9.2013 mel být zaplacen 

poplatek za svoz odpadu za druhé pololetí roku 2013. 

Prosíme občany, kteří poplatek dosud neuhradili, o 

jeho uhrazení. 

 

Za obecní úřad a zastupitelstvo obce   

 

 

 

 

 

 

 

    Mgr. Lukáš Grůza 

            starosta obce 


